

观《钢铁战士麦贤得》有感

汕头超声电子股份有限公司超声仪器分公司 赵钟伟

周六中午收看了汕头电视台的《钢铁战士麦贤得》专题教育片，虽然影片的时间很短，但却感触良多。

影片讲述了1965年“八六”海战中，麦贤得任611号护卫舰机电兵，在抢修意外停车的后左主机时，被弹片击中右前额。在弹片插入头部、脑浆溢出粘住眼角睫毛的情况下，他以惊人的毅力、顽强的意志坚持战斗3个小时，为战争的胜利做出了不可磨灭的贡献。

看了影片，麦贤得前辈在这种危难关头意志坚强、不怕牺牲的钢铁战士精神十分值得作为党员的我们学习。

作为党员，应该时刻不忘自己的身份，争做“四讲四有”合格党员，实干担当，奋勇争先，为加快推进汕头全面振兴发展做出积极贡献。

在工作上，作为党员的我们应该主动担负起责任，处处争先，争当主力，不怕吃亏，主动迎接挑战，实现自我突破和提高。

在社会中，应该积极投身于公益，主动帮助他人。

当年的钢铁战士麦贤得已年过七旬，白发苍苍，可他那军人的脊梁，依然是那样刚强、挺拔……而正值大好青春的我们，更应该向麦贤得同志学习，遇到困难不是选择退缩，而应该勇往直前，突破难关，这样才能实现自我突破，才能体现党员的先进性，才能为企业做出贡献，才能为汕头的振兴发展做出贡献，才能绘制汕头更美好的明天！